

■蓝天行动

《新密米村矿前大路黑尘弥漫》新闻后续

# 新密市长现场督办 关闭污染煤灰场



原先的尘污之路已变得很清洁。

本报讯 昨日,本报刊发了《新密米村矿前大路黑尘弥漫》一文后,引起了新密市的高度重视,新密市政府很快下达了《关于对新闻媒体报道部分扬尘污染问题限期整改的通知》,追责到单位、个人,且新密市市长进行现场督办处理。

下午3时许,在新密市市长张红伟的带领下,就本报报道的扬尘问题,张红伟一个个现场查看,现场督办处理。

在西城国际等施工现场,张红伟查看了工地覆盖情况后说,裸露黄土要坚决覆盖好,施工通道要硬化,建筑垃圾要尽快清理走,种上草籽,从根本上治理扬尘。

在米村矿前的道路上,记者看到,道路已经清理得很干净,洒水车还在道路上不停地洒水,确保道路清洁,不扬尘。针对米村镇附近道路上煤灰场和米村矿前道路黑尘大的问题,张红伟现场要求,彻查煤灰场,手续不齐坚决取缔,杜绝污染源的存在。米村矿要立刻停运整顿,

硬化运煤道路,不间断除尘保洁,确保附近道路不再产生煤尘。

在下庄河附近路段,记者看到,道路变得清洁,过往车辆再没出现黑尘弥漫的现象。新密市公路局局长张进忠说,目前已调5辆洒水车,全天不间断进行洒水;同时,加派清洁人员和清洁机械,确保了道路清洁。

为了从源头上杜绝扬尘源,创造“郑州蓝”,张红伟要求,新密市要向污染源宣战;今后,谁污染、谁负责、谁治理;就媒体报道所涉及的米村镇、平陌镇等镇和相关局党委正职,马上进行约谈。同时他号召新密市人民,打一场保卫“郑州蓝”战争。让媒体全程参与,对于反映扬尘问题真实的(不含已反映过的),给予相应奖励。(新密)市长热线69812345,(新密)环保投诉电话12369,(新密)执法局投诉电话69805848。

郑州晚报记者 董占卿  
实习生 胡桢平 文/图

## 荥阳:碳素建材企业一律停产整治

本报讯 7月25日至27日,荥阳环保、住建、督查室、社管办等部门联合行动,对辖区内碳素企业、国电、建筑工地、混凝土搅拌站进行多次突击检查、暗访和夜查。

联合行动共排查碳素和建材企业281家、物料堆场165家、搅拌站24家、免烧砖厂42家、粘土(红)砖厂2家、石灰厂11家。荥阳对碳素、建材等行业一律停产集中整治,严格按照标准,完善污染防治设施;7月底前,凡是环保措施不到位、污染物超标排放整治不达标、手续不齐全不得恢复生产。碳素企业必须实行污染防治设施第三方运营,经专家验收

合格后,方可恢复生产。

连日来,荥阳组织110余名执法人员、21辆执法车辆,对41家烧烤门店开展专项整治;严把渣土运输车辆审核关,强化渣土车夜查力度;加强主次干道湿法作业、机械化清扫力度和道路降尘冲洗力度。该市122家建筑工地扬尘污染源建立台账。出动执法人员280余人次,执法车辆32台次,查扣沿途抛撒、不盖篷布车辆3辆,已全部处理到位。累计淘汰黄标车140余台;清除物料沙场80家,硬化绿化平交道口169处,治理露天烧烤点99处。

郑州晚报记者 邓红超 姚辉常  
通讯员 任学军

现场给予4家企业开具罚单

## 新郑市:重拳出击治理扬尘

本报讯 大气污染防治刻不容缓,昨日新郑市扬尘治理再度重拳出击,上午该市召开建筑工地扬尘治理动员大会,该市各乡镇办、管委会及200多家建筑施工企业负责人参加了会议,对下一步扬尘治理工作进行了周密安排与部署;下午顶着烈日,新郑市委副书记、市长刘建武带领环保局、住建局、交通运输局等相关部门负责人详细查看了辖区内存在问题较多的建筑工地,一一指出问题并限期整改,并对4家存在严重污染问题的料厂现场给予处罚,限期撤离。

该市扬尘治理工作与网格化长效机制相融合,把每一处工地都落实到人,纳入网格化管理,开展施工工地扬尘整治及道路扬尘整治活动,确保各项扬尘防治措施落实到位,并形成常态化。开展岔路口硬化工作。按照岔路口两侧路口硬化50米的标准对国、省干线的岔路口实施硬化工作。

刘建武表示,对于扬尘治理要进一步提高认识,明确责任,落实任务,部门联动,齐抓共管,努力把新郑市扬尘治理工作做好,给新郑市民提供一个美好的生活环境。郑州晚报记者 杨宜锦

■活动预告

## 亲子农场摘葡萄 吃烧烤 玩游戏

夏日炎炎,找个时间,带上孩子,漫步乡村小道,品尝亲手采摘的纯生态西瓜、葡萄,岂不惬意?

本周日,郑州晚报小记者将走进黄河滩边的梦田亲子农场,在布满野草的瓜田里去辨别成熟的西瓜,在葡萄架上采摘葡萄,在草坪上玩亲子游戏;晚饭后,再一起打着手电筒走进树林摸爬叉。在农场仰望长空的蓝天白云,夕阳西下时欣赏

“长河落日圆”的美妙,加上自助烧烤、快乐奔跑——嘿,诱人吧?

集合时间:8月2日下午5:00。

集合地点:花园北路与北四环交叉口。

特别提示:

1.梦田亲子农场有40亩优质葡萄种植园,是中国农科院郑州果树研究所名优葡萄种植示范园,是河南省最大面积种植名贵葡萄“金手指”的葡萄基地。农场设有烧烤长廊、垂钓园、有机西瓜采摘园、有机蔬菜采摘园、私家菜园、亲子活动室、才艺表演舞台等。

2.本次活动属于自驾游,不收费。采摘带走另交费。

3.不愿自己烧烤的,农场有农家饭,可简单点餐,每位15元。

4.短信报名:编辑短信“姓名+人数”至13838358929(卢曙光)。

■主题活动

## 与众不同的一天

我喜欢星期天,爸爸、妈妈还有奶奶都在家。一起玩游戏,一起做运动,一起逛超市……可带劲啦!可这个星期天,却与往常不同,我收获了与众不同的快乐!

一大早起床,我三下五除二地洗脸刷牙、穿衣吃饭后,和妈妈乘车来到“苏宁电器二七店”。今天是来体验推销员职业的。

老师把我们分成四组,我被分到小家电推销组,并当选为小组长。我和一个小朋友守在电梯口,可等了好长时间,也没有一个顾客,我着急得就像热锅上的蚂蚁一样。就在这时,一个顾客乘坐电梯上来了,我彬彬有礼地上前打招呼:“叔叔,您好!请问您需要什么?我能帮您什么忙吗?”叔叔看了看我们,就走了。当时,我的心里一下子凉了半截,但是我们没有灰心。

由于商场人员较少,我们不能坐以待毙,只能主动出击啦。我向商场分管人员要来彩页,我带着组员们分头行动,主动拉拢客户,给客户细心讲解产品,我们忙得不亦乐乎!很快,一上午的时间结束了,虽然我们战果不理想,一台也没有卖出去,但是参与此次活动,也是我难得的一次人生体验。

红领巾记者团 刘文博  
金水区文化路一小六五班

■校园速递

## 昆丽小学喜获全国夏令营垒球锦标赛第三名



今天,我高兴坏啦!我在学校微信平台里看到一条好消息:2015年全国软式棒球夏令营暨软式棒球锦标赛结束,郑东新区昆丽河小学队

获全国第三名!

本次活动由国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心、中国垒球协会、中国教育学会体育与卫生分会、鄂尔多斯

市东胜区人民政府联合主办。大赛为期6天,吸引了全国各地101所学校118支参赛队,是我国规模最大的一次全国中小学生垒球比赛。

本次比赛郑东新区有昆丽河小学等8所学校派代表队参加,组成大赛中最大的团队,充分体现了郑东新区在校园软式棒球运动推广方面的扎实基础和强大实力。昆丽河小学代表队由15名小队员组成,他们都是一、二年级的学生。虽然学习软垒时间不长,但他们平时训练刻苦,赛场敢打敢拼,机智灵活,团结协作,最终获得了全国第三名的好成绩。

在这里,我特别向二六班的5位参赛同学徐旭尔、冯昱森、万佳明、张容菲、李冠含问好!你们为我们二六班争了光,你们是最棒的!

红领巾记者团 熊知非  
郑东新区昆丽河小学



电话 67897655

QQ 315480220

网站 zzwbxjz.com

微信平台 郑州晚报小记者